

**Bemutakozó**  
**TISZTÚJÍTÓ KÜLDÖTTGYŰLÉSRE**  
egyesületi ellenőrző bizottsági tagság elbírálásához

**Név:** Schweighardt Ottó

**Szakképzettség:**

- okleveles erdőmérnök
- okleveles agrár-szakközgazda
- agrár-környezetgazdálkodási szakmérnök
- egyéb képesítések: mérlegképes könyvelő, PM által regisztrált belső ellenőr

**Születési hely, idő:** Tata, 1957. szeptember 21.

**OEE tagság kezdete:** 1981.09.01

**Anyja neve:** Hartmann Anna

**Szakmai munkaviszony kezdete:** 1981.09.01.

**Lakcíme:** 2890 Tata, Nyár utca 2.

**Elérhetőség:**

- telefon: 06/70/4360358
- mail: s.otto57@freemail.hu

**Dr. Orbán Tibor**

**elnök**

**OEE Országos Választási Bizottság**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Egyesületi tevékenységemről röviden az alábbi tájékoztatást adom.

Az 1981-óta fennálló egyesületi tagságom a Vértesi Erdő és Fafeldolgozó Gazdaságnál indult a Vértesi Helyi Csoportnál, 2000. évi alapítása óta pedig tagja vagyok az OEE Oktatási Szakosztályának is.

1998-2002 közt a Vértesi Helyi Csoport elnöki tisztét is betöltöttem. Elnökségem idején számos helyi csoport rendezvényre is sor került, melyekről az Erdészeti Lapokban tettem közzé beszámolókat. Erre az időszakra esik az egyik legértékesebb egyesületi relikviánknak, a MEVME (Magyar Erdészeti és Vadászati Műszaki Segédszemélyzet Országos Egyesülete) zászlajának felkutatása és méltó bemutatása az egyesületi tagság részére. Az ehhez köthető egyik legfontosabb esemény a 2000-ik évi augusztus 20-i Szent Jobb körmenet, melyen a zászlóval képviseltem egyesületünket, tekintettel arra, hogy 1938. május 8-án a zászlót a Budapesten sorra kerülő Eucharisztikus Világkongresszus egyik előeseményeként a Szent István Bazilikában szentelték (tudósítás a történekről az Erdészeti Lapokban).

2000-ben a Tatán megrendezett Országos Milleniumi Vadásznapiokon a MEVME történetét bemutató és középfokú erdészeti-vadászati oktatásunk történetét is reprezentáló kiállítási helyszínt állítottam össze Illés László kollégámmal. (A kiállított anyag egy része ma is megtekinthető a Wágner Károly Könyvtárban.)

2001 és 2006 közt más - nem erdész szakterületi - munkahelyeken is dolgoztam, de egyesületi tagságomat mindvégig fenntartottam, a Vértesi Helyi Csoportban továbbra is aktív maradtam, a fontos helyi és országos rendezvényeken, ha tehettem mindig részt vettem (pl. ünnepi megemlékezés az Alkotmány utcai Székházunknál 2001 decemberében).

2006-tól az ÁESZ Központjába kerültem, és e munkahely változtatás miatt átvételemet kértem az OEE ÁESZ Budapesti Helyi Csoportjába. Itt is igyekeztem aktív tagsági munkát végezni.

*Az egyesületi, erdészettörténeti munka egyre jobban megerősített abbeli meggyőződésemben, hogy az elődök munkáját tisztelni kell, egyesületünkre pedig szeretettel kell gondolnunk és rendkívüli történelmi hagyományaira feltétlen büszkének kell lennünk!*

Ehhez az eszmeiséghez méltóan sikerült 2013-ban kiadatnom a Vidékfejlesztési Minisztérium és a NÉBIH anyagi támogatásával a *Megemlékezés a MEVME-ről a Magyar Erdészeti és Vadászati Műszaki*

*Segédszemélyzet Országos Egyesületének története* címen szerkesztésemben megjelenő hiánypótló erdészettörténeti kiadványt.

A terjesztést is személyesen szerveztem, végeztem, különösen ügyelve arra, hogy az egyesületi tagság a fontos könyvtárak az érintett szakmai testületek, szervezetek, a társszerző egyházak könyvtárai, oktatási intézmények, a történet szereplői és jogutódjai, valamint határon túli magyar oktatási intézmények, külföldi erdészeti és más szervezetek (Brüsszeli Európai Erdők Háza, Vatikáni Könyvtár, tengeren túli magyar erdészek etc.) mind példányhoz juthassanak. A MEVME emlékének ápolását anyagi hozzájárulással is segítettem (MEVME.zászló másolat készíttetése).

2016-ban a Alkotmány utcai Székházunk ünnepélyes birtokbavételének 130. évfordulója kapcsán a Wágner Károly Könyvtár anyagainak és levéltári kutatásaimnak eredményeit tettem közzé az Erdészeti Lapokban megjelent dolgozatomban (*Epilógustervezet az OEE Székház Per 2000-2002 című kötethez*) székházunk építéséről, majd 1953-ban bekövetkezett jogszerűtlen államosításáról.

2018-tól javaslatomra a Sziklatemplomban szakmánk védőszentjének Szent Hubertusnak emléknapján az OEE szándékára mondanak szentmisét a Pálos atyák. Ezzel azt is próbálom elősegíteni, hogy az építő, templomalapító erdőmérnök kollégánk, Pfeiffer Gyula egykori FM Erdészeti Főosztályvezető és bányász-kohász barátainak emléke el ne halványuljon.

Az egyesületi tagságomat a 2018. évi munkahely változtatás okán ismét a Vértesi HCS-hoz kértem át, mivel a Vértesi Erdő Rt-nél revizori állást nyertem el, majd 2020. januárjában regisztrálva lettem a PM által jóváhagyott belső ellenőri karnál. Az egyesületi munka terén 2019-ben sikerült elérnem azt a fontos eredményt, melynek kapcsán az elhunyt és főként már közeli leszármazottakkal nem rendelkező erdész kollégák sírjait őrizzük meg az utókornak. Javaslatomra egy szélesebb társadalmi összefogással a Vértesi HCS és más társ szervezetekkel így sikerült két fontos erdész szakember (Béldi Ákos és Török Sándor erdőmérnökök) tatai sírjait felújíttatni, egyúttal a Vadászerdei Szakiskola Tatára költözésének centenáriumáról pedig ünnepség szervezésével megemlékezni..

2020 nyarától ismét a korábbi PMKH budapesti székhelyű munkahelyemre váltottam és ezért kértem 2021-től az *ÁESZ Budapesti HCS-ba történő visszavételemet, ahol jelenleg is helyi csoport tag vagyok.*

*További egyesületi élethez kapcsolódó terveim közül kiemelném a “szakmai oktatásunkért kimagasló munkát végzők számára ítélendő díj (Török Sándor emlékérem)” alapítására tett és az OEE Oktatási Szakosztálya által fölkarolt javaslatomat.*

#### **Munkahelyeimről:**

1. Vértesi Erdőgazdaság és jogutódja Vértesi Erdő Rt. (1981.09.01-2001.02.15 és 2018.06.04-2020.07.12.).
2. Erdészeti igazgatás (2006.03.08-2018.05.30 és 2020.07.13-2022.09.20.) ÁESZ Központ és jogutódjainál.
3. Nem erdészeti gazdálkodói, vagy igazgatási munkakörben eltöltött időszak (2001.02.15-2006.03.07.).
4. 2022.09.21-től nyugdíjas (öregségi nyugdíj).

**Tata, 2022.10.12.**

**Jószerecsét! Üdv az Erdészek!**



**S Schweighardt Ottó**